

Три специальных приза получили волонтеры Приводинского линейного производственного управления магистральных газопроводов ООО «Газпром трансгаз Ухта» по итогам конкурса социальных проектов «Факел добра».

«Факел добра» зажигается каждый год на протяжении пяти лет. Его цель – выявление, популяризация и распространение успешных практик социальных проектов, реализуемых сотрудниками предприятия на территории регионов производственной деятельности, а также поощрение работников за инициативность и активную жизненную позицию.

На конкурс 2022 года было представлено 76 проектов в семи номинациях, оценена работа 24 филиалов по направлению шефской деятельности, рассмотрена 21 заявка на получение грантов для реализации идей в следующем году.

Все проекты конкурсантов реализованы в текущем году или находятся в стадии исполнения, имеют промежуточные результаты, социальный эффект и результативность, а также содержат инновационный подход к решению общественных проблем.

Гран-при конкурса получил проект по изданию книги «Юные ГЕРОИ. Великой Победе посвящается» Печорского ЛПУМГ (Республика Коми). Инициатива стала продолжением проекта «Аллея ЮНЫХ ГЕРОЕВ» в детском парке им. Володи Дубинина в городе Печоре: композиция из пяти монументов с портретами и описанием подвигов ребят, не достигших своих восемнадцати лет, которые отдали жизнь в борьбе за победу над фашизмом и получили звание Героя Советского Союза. Сотрудники предприятия подготовили рассказы о них, в оформлении книги использованы иллюстрации воспитанников детских художественных школ Республики Коми.

ТЫ НЕ ОДИНОК

В пяти километрах от районного центра села Красноборск Архангельской области располо-

Факел добрых дел



жен Детский туберкулезный санаторий имени М. Н. Фаворской, где проходят лечение и реабилитацию маленькие пациенты из разных уголков региона.

Ребята нуждаются в поддержке и внимании, тем более в санатории немало тех, кто относится

к социально уязвимой группе населения.

– Чувствуется, что многие дети недлюблены, ощущают себя одиночками, тяжело идут на контакт. Мы стараемся устраивать для них интересные мероприятия, общаемся, создаем более

комфортные условия для учебы и спортивных занятий. Также проводим благотворительные акции, чтобы обеспечить ребят недостающими вещами, – рассказала куратор проекта «Ты не одинок» из Приводинского ЛПУМГ Екатерина Попинова.

Данная инициатива отмечена специальным призом в номинации «Трудная жизненная ситуация».

ТЕРРИТОРИЯ ДОБРОСОСЕДСТВА

Еще две инициативы сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта», отмеченные в ходе конкурса «Факел добра», направлены на благоустройство родного поселка. Причем это не разовые акции, а долгосрочные проекты.

Пять лет назад вдоль проезжей части на улице Советской, где не было пешеходных дорожек, начались работы по обустройству Аллеи газозиков. Потом вместе с воспитанниками подшефных учреждений прове-

ли озеленение территории, регулярно выходили на субботники. Теперь общими усилиями здесь приятно и безопасно ходить, тем более рядом находятся детские образовательные учреждения. А в планах – установка скамеек и детской площадки.

К поэтапной реализации проекта «Счастливое детство» приступили еще в сентябре 2012 года. Молодая семья Ширшиковых заинтересовала жителей задумкой облагородить место на ул. Садовой – ул. Мира для детской площадки. Супруги привлекали неравнодушных людей к строительству и установке игрового и спортивного оборудования.

Теперь на детской площадке есть фигурки дружелюбных и приветливых животных, а также модели техники (на каждой установлены рули, коробки передач, автомобильные панели с множеством кнопочек). Для оформления используются детали вышедших из строя автомобилей, стиральных машин, компьютерной техники. Мастерят такие шедевры пенсионеры Приводинского ЛПУМГ Александр Александрович Новинский и Сергей Васильевич Жубрев.

На протяжении нескольких лет площадка пользуется популярностью и ежегодно обновляется. В прошлом году здесь появился вертолет для ребятни, а в этом – обустроили баскетбольный корт для подростков.

«Наш успех – в объединении, неравнодушии и понимании, что все мы добрые соседи и работаем на общее благо. А когда еще и родное предприятие помогает, дело быстрее ладится», – поделился куратор проекта Алексей Ширшиков.

ПОДДЕРЖКА БЛАГИХ НАЧИНАНИЙ

Три проектные идеи сотрудников ООО «Газпром трансгаз Ухта» получили гранты на реализацию в 2023 году. Все они направлены на поддержание здоровья и создание возможностей для занятий адаптивной физкультурой детей и взрослых с ограниченными возможностями.

«Каждый проект начинается с идеи, и у каждого из них – своя жизнь. Кто-то бросает дело на полпути, а кто-то прилагает усилия, упорство, знания и движется к цели. Я желаю успехов всем участникам «Факела добра»: пройти все этапы от мечты до реализации, получить удовлетворение от результата. Вы делаете замечательную работу!» – отметил на церемонии награждения генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Конкурс «Факел добра» является важной составляющей в развитии системы корпоративного волонтерства на предприятии.

Служба по связям с общественностью и СМИ
ООО «Газпром трансгаз Ухта»

